
1学期　学校評価アンケート（保護者）

番号 アンケート項目 １学期 ２学期 ３学期

1 　お子さんは楽しく学校に通っている。 3.5

2 　お子さんは、気持ちに良いあいさつや優しい言葉遣いをしている。 3

3 　おこさんは、家庭でお手伝いをしている。 2.9

4
  学校は、学校の教育方針や取組について保護者にわかりやすく伝えている。（学校だ

より、学校経営資料等）
3.2

5
  学校は、子どもたちの学力向上のために工夫や努力をしている。（授業や家庭学習の

しおり、もくもく家庭学習週間等）
3.1

6
　学校は、いじめや不登校、問題行動の未然防止や早期発見、解決に向けて積極的に取

り組んでいる。（いじめアンケート【毎月】、教育相談等）
3.1

7

　学校は、子どもたちの体力の向上と健康保持増進のために、一人一人に応じた手立て

をとっている。（体力作りカード、祁答院スポーツチャレンジ、歯科衛生指導、各種治

療勧告、学校保健委員会等）

3.3

8
  学校は、子どもたちの安全（地震、火事、不審者、交通事故等）について細心の注意

をはらっている。（緊急時・災害時の連絡体制、避難訓練、下校指導等）
3.3

9
　学校は、よく整理整頓がなされ、清掃が行き届いている。（校内環境、教室設営、花

壇、校庭等）
3.3

10
　学校は、地域やＰＴＡ活動に協力的である。（学級PTA 、学校保健委員会、家庭教

育学級、専門部活動、ミニバレー大会、奉仕作業等）
3.4

11
　職員は、学級の児童の活動の様子や学校行事等の様子がよく伝わるよう知らせてい

る。（週報、連絡帳、ホームページ（ブログ）等）
3.3

○　お気づきのこと、ご意見等がありましたら、こちらにご記入ください。

時々言葉遣いが悪くなる。/いじめや問題行動に対する学校の対応について，まだよくわからない。/PTA

活動について，行事やでないといけない活動が沢山あり，一人親では大変です。

【分析・考察】

　ほとんどの項目で３（思う）の回答が多かった。２，３，５，６の項目でまったく思わないと答えた保

護者が項目は，２，３，５，６で一人いた。全体的に，学校教育に対する好意的な評価であるといえる。


